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９月会議は、令和４年度決算の認定について審議しました。決算の状況は、新型コロナ対策や
芝田市長の公約事業などに取り組まれるなか、本市にとって過去３番目の額である約25億円の実質
収支（黒字）を確保しており、この得られた財源は、今後のまちづくりに繋がるものとなります。
また、市長から提出された議案19件、議員から提出した発議案１件を可決しましたが、特に補正
予算では、道路交通法の改正により令和５年４月１日から自転車利用時のヘルメット着用が努力
義務化されたことを受け、自転車用ヘルメットの購入に対する助成などの事業を実施するための
予算が計上されました。

令和５年　鎌ケ谷市議会定例会９月会議報告

自転車ヘルメット購入費助成などの補正予算を含む議案を可決

●自転車用ヘルメット購入費助成
【助成金額】上限2,000円（１人１回限り）
【対象者】
令和４年12月23日以降に自転車用ヘルメット（SGマーク等の認証、
新品）を購入した市内在住者

【申請方法】
令和５年10月16日～令和６年３月29日の間に領収書等を添えて申請

●確定申告相談会の予約方法の改善へ

～東部児童センターの開館に向けて～

【概要】
予約受付の整理券を早朝から配布していましたが、専用のコールセンターを
開設することで、今後は電話予約が可能となります。
　※インターネット予約は、引き続き、継続します。

「児童館設置及び管理条例の一部を改正する条例」を今会議で可決し、東部児童センターは令和６年３月20日に
開館することとなりました。施設の名称は、令和５年６月に市民の皆さんへ公募したところ、最も応募が
多かった「東部児童センター」に決まりました。
建設工事は、令和６年１月に竣工する予定で、２月から３月中旬にかけて開館に向けた準備を行う予定です。
開館日には、オープニングイベントが予定されているとのことです。

自転車用ヘルメットで安全運転を 

●市立保育園調理器具の更新及びスポーツ遊具購入
【概要】

● 給食調理室器具等を更新することで、より美味しい保育園給食の
提供を目指すもの

● 雨天時に保育園の室内で利用することができる平均台やスプリング
マット、三輪車などを整備美味しい保育園給食
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勝又まさる プロフィール

令和４年度 鎌ケ谷市一般会計決算について

～令和４年度の決算の認定を終えて～
令和４年度決算は、芝田市長が就任後、初めて編成した当初予算に対するもので、子育て支援など
にも積極的に取り組まれたものと評価しています。
また、黒字を確保し、国が定める健全化判断比率も早期健全化基準をすべてクリアしています。
市議会としては、引き続き、持続可能な行財政運営を行うことを求めていきます。

●決算状況の概要（一般会計）はどうなっているの？
歳入決算総額（約435億円）から歳出決算総額（約408億円）と、さらに翌年度に繰り越した事業に
必要な財源（約２億円）を差し引いた実質収支は、約25億円の黒字でした。

●財政健全化法で定める決算状況の概要はどうなっているの？
実質公債費比率（毎年の借入金返済の状況）は4.9％、また、将来負担比率（将来負担することと
なる地方債などの市全体債務状況）は32.2%で、いずれも低い水準でした。

●財政構造の弾力性を示す
経常収支比率の推移は
どうなってるの？
経常収支比率は、対前年度比
3.0ポイント上昇し95.4％（県内で
32位）でしたが、市が目標として
いる数値は達成しています。

●基金（市の貯金）の推移は
どうなっているの？
財政調整基金、減債基金など
９種類の基金で総額約54億円を
確保しています。
これら基金残高は、今後のまち
づくりに計画的に使われることに
なります。
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